Mamemamuueckuii ananus, cemecmp 2
Ilpenooasamens Pooickoea C.B.

JomainHee 3agaHue Mo TemMe: «YpPaBHEHHUSl C pa3aesIiOIIUMHUCH
nepeMeHHbIMHU. OTHOPOAHbIEC YPABHECHUS»

Oteer: sin’ y=Cln’x

= y=x(-1)Farcsin/Cln® x + 7k .

1) 3tgydx—2xInxdy=0.

2 _
2) y,:y 2y. OTBerT: y—2=Cx = y= 2

2x y 1-Cx’

3) (\/E—\/;)dx +(\/;+\/;)dy20.

Oreer: x—2Vx +2In{Vx +1)+ y+2,/y + 21|y -1|=C,

> (Vx+1f [y —1f =ce?Vr 2,

4) y'+sinx+y=sinx_y.
y X —2sin(x)
Otger: In tgz‘zC—2sin(5) = y=4arctg C-e 2 \+4mdk, VC.
5) y'+y=2x+1. OtBer: y=2x—1+Ce™™, VC.
6) y'=sin(x —y). OrtBer: y=x—2arctg(1— j+2ﬂk.
x+C

)C+y_

1) y'+ 0.

X+2y

2) xy'=y—xe’*,

4) (y+\/5)dx=xdy.

2
OTBer: 1+21+2y—2=%, C#0
X X X

= x*+2x+2y*=C, C=0.
Oteer: ¢ ”/* =In|x|+C
= y=-x-In(C+In]|x|).

Oteer: 2,/y/x =sgnx-In|x|+C,

= y:x(O,S-sgnx-ln|x|+C)2, x=0, y=0.

X

2
6) xy'(Iny —Inx +4)=y(lnz+5j. OTBerT: [ln(1j+4} =C+2In|x|
X

+ 4/ (x2) -
= y=x-e C+Inlx 4.



	Домашнее задание по теме: «Уравнения с разделяющимися переменными. Однородные уравнения» 



